Для участия в конференции по электронной почте пересылается единый файл (см. образец), который содержит заявку на участие в конференции (1-я страница файла), текст доклада (2-4-я страницы файла), информацию об авторах доклада для формирования программы конференции (5-я страница файла) и возможные предложения Вашего образовательного учреждения относительно проекта итогового документа конференции (6-я страница файла). Тема электронного письма и название файла выполняются латинскими буквами, должны отвечать номеру секции конференции и фамилии первого докладчика (например, «s2tkach»).
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ПЕРЕРАБОТКА ТВЁРДЫХ КОММУНАЛЬНЫХ ОТХОДОВ
И.И. Иванов, О.Н. Калинихин
ГОУВПО «Донбасская национальная академия строительства и архитектуры»

В данной работе рассмотрен вопрос эффективной транспортировки твёрдых бытовых отходов, эксплуатации мусороперегрузочных станций. Описаны этапы транспортировки мусора с элементами сортировки.
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This paper considers the issue of the transportation of solid waste, the operation of waste transfer stations. The stages of garbage transportation with sorting elements are described.
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Одной из наиболее актуальных проблем современности является образование и накопление твердых коммунальных отходов (ТКО), которые необходимо собирать, обезвреживать, утилизировать с целью улучшения качества окружающей среды и экономии природных ресурсов.
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