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1. Учебная работа.
Работая в должности доцента кафедры  …  , выполняю обязанности согласно должностной инструкции.
Учебная работа состояла из проведения занятий по немецкому языку, консультаций, приема зачетов, экзаменов, организации и проведения рейтингового контроля по дисциплине, проверки контрольных работ студентов всех форм обучения, проведения практических занятий и приема экзаменов кандидатского минимума у магистрантов, аспирантов и соискателей, а также приема вступительных экзаменов в магистратуру.
Учебная нагрузка по годам составляет:
2013- 2014 - 900 часов.
2014- 2015 - 805 часов.
2015- [bookmark: _GoBack]2016 — 900 часов.
2016- 2017 - 900 часов.
2017- 2018 - 900 часов.
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В плане методического обеспечения учебного процесса за отчетный период были составлены в соавторстве с коллегами и изданы: 46 методических указаний по дисциплинам «Немецкий язык» и «Английский язык», а также 4 учебно-методических пособия, которые применяются в процессе преподавания иностранных языков для студентов всех специальностей как дневной, так и заочной форм обучения.
В 2014-2015 учебном году мною был выполнен сравнительный анализ рабочих программ ДонНАСА и ВУЗов РФ (на базе Ростовского государственного строительного университета). На основании данного анализа были составлены рабочие программы дисциплин и календарно-тематические планы.
С целью оптимизации учебного процесса продолжаю работу по усовершенствованию курсов дистанционного обучения.

3.Научно-исследовательская работа
За отчетный период на материале разработок по кафедральной теме и  по результатам участия в международных, региональных конференциях и конференциях ДонНАСА мною опубликовано 9 статей.
Всего за отчетный период я опубликовала: 1 монографию, 20 научных статей и 9 тезисов.
В рамках ежегодной Международной научной конференции студентов, аспирантов и молодых ученых выступают с докладами магистры, подготовленные мною.
Выступала в качестве официального оппонента в диссертационном совете по диссертации Петрова И.И. на тему: «Формирование готовности преподавателей к организации учебного процесса», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 - Теория и методика профессионального образования.
Выполняю рецензирование научных и научно-методических работ. Подготовила 2 отзыва на авторефераты диссертаций и 12 отзывов на магистерские работы.
В рамках научно-исследовательской работы студентов ежегодно организовываю олимпиаду по иностранным языкам, обновляя и совершенствуя комплект материалов для проведения олимпиады.
Привлекаю студентов к выполнению заданий по теме кафедрального научного исследования.  В рамках этой работы в течение 2013-2014 учебного года студенты участвовали в апробации новых методов обучения, в новейших методах тестирования, в анкетировании относительно удобства структуры и формы тестов и задач, которые водятся в учебный процесс.

4. Организационно-методическая работа
Осуществляю руководство стажировкой научно-педагогических работников вузов региона. 
 2016 г. выполняла функции координатора по работе курсов повышения педагогической квалификации научно-педагогических работников ДонНАСА.
Выполняю рецензирование учебных пособий и статей научно-педагогических работников.
За отчетный период приняла участие в 6 вебинарах, которые проводились АО «Издательство «Просвещение» (РФ).
Провожу профориентационные беседы с абитуриентами и воспитательные беседы со студентами.

5. Повышение квалификации.
Прошла повышение квалификации в ГОУ ВПО «Донбасская национальная академия строительства и архитектуры», свидетельство № 0130, «Повышение педагогической квалификации», 18.03. 2016 г.



 Должность	                     подпись                                   ФИО
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